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AC=MN,CB= NK, ZC=/ZN = AABC = AMNK



3agava 1.

[loKaxute, YTO TPEYrosibHUKMU,
n3obpaxeHHbIe HA PUCYHKe, PaBHbI.
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3agada 2.

Haunpgute no pucyHky BenuunHy yrna ADC
U ONnHY cTopoHbl BC .
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TecTHMDORaAHMS

1. Kakoii 3j1emeHT Tpeyroabuuka ABC Heod0xoaumo
3a/1aTh, YTO0bI TPeYroJbHUKU ABC u DEF 0b1/11 paBHBI
10 MEPBOMY NPHU3HAKY PABEHCTBA TPEYIO0JIbHUKOB?

a) Z C=50° 6)AC=7cm B) Z B=50°
B 7 c™m D

F 35°
5,5 cm 50°

350 5,5 cm




2. B Tpeyroabauxkax ABC u DEF AB = DE, BC = EF,

2C = £ F. MokHO JIM Ha OCHOBAHHMH IEPBOIro NMPU3HAKA
PaBE€HCTBA TPEYroJbHUKOB YTBEP:KIATh, YTO 3TH
TPEYroJbHUKU PABHBI?

a) ﬂa 6) Hert

C




3. B rpeyroaraukax ABC u DEF AB = DE, BC = EF.
Kakoe enie ycjio0BHue 10J2KHO ObITH BHINIOJIHEHO,
YTO0BI TPEYIOJbLHUKHU ObLIM PABHBI 10 NPHU3HAKY
PaBEHCTBA TPEYIrOJIbHUKOB?

a)2A=s«2D 0)2C=2«F B)£2B=2E 1) AC=DFK

. D




4. Tpeyroabuuku ABC u ACD paBHBI.
Haugure yroa CAD.

a) z CAD = 50° 0) z CAD = 30°




S. MOXKHO JIM YyTBEPKAATH, YTO TPEYrOJbLHUKH,
N300pa’KeHHbIC HA PUCYHKE PABHbI?

a) I[a 6) Hert

A




PaboTa B TeThamax

Ne 93




MMHAYTESA oTAbIXa

I[MMHAacCTUKa Anda rnas



CanmocToaTeNbNaa padora

Bapuant | Bapuant I1

1) Jloxkaxkure paBeHCTBO TPEYIo0JbHIUKOB 1) [lokaxkuTe paBeHCTBO TPEYIoJbHUKOB
ADC u ABC, u306paskeHHBIX HA PUCYHKE, ADC u ABC, n300paeHHbIX HA PUCYHKE,

ecai AD=AB u ZDAC = Z CAB ecsii AD=BC u £LDAC = £ZBCA

2) Haiiznre yrast ADC u ACD, ecan 2) Haiaure yriibl ADC u ACD, ecamn

Z ACB=38°, Z ABC= 102°. Z ABC=108°, ZBCA= 32°.
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